

## 10 dintr-o lovitură

**Zona Poarta 5,  
curățată de...  
gunoaie și  
boschetari**

Polițiștii locali din cadrul Direcției Generale Poliția Locală împreună cu reprezentanții ai societății de salubritate S.C. Polaris M. Holding S.R.L. au derulat o acțiune de ecologizare a falezii din zona Poarta 5. Acțiunea a vizat îndepărtarea deșeurilor menajere de pe domeniul public, în special peturi și alte materiale reciclabile colectate de



persoanele fără adăpost sau care răscolesc prin gunoi. Acțiuni similare se vor derula permanent și în alte zone ale Municipiului Constanța. De altfel, având în vedere campania „Acționează responsabil! Atitudinea ta contează!”, solicităm cetățenilor care întâlnesc persoane ce colectează peturi ori deșeuri reciclabile să ne acorde sprijinul pentru identificarea lor sesizând dispeceratul Poliției Locale Constanța la nr de tel: 0241/484.205, iar echipajele noastre vor interveni în regim de urgență. Pentru utilizatorii aplicației whatsapp numărul de contact este 0799.606.142 cu rugămintea de a transmite fotografiile cu ceea ce constată, locul și direcția de deplasare a persoanelor în cauză.

**Incredibil! I-a spart  
capul pentru un  
memory-stick?!**

Un tânăr din Botoșani se va odihni după grati după ce a încercat să fure dintr-o mașină un memory-stick!. Proprietarul l-a surprins, iar hoțul l-a lovit în cap, lăsându-l lat. Polițiștii l-au depistat imediat pe tâlhar și, din fericire, victima este într-o stare bună.

La data de 13 februarie, tânărul în cauză a fost prezentat Judecătoriei Constanța care a emis mandat de arestare preventivă pe o perioadă de 30 de zile, fiind introdus în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța. Urmare a cercetărilor în cazul comiterii unei infracțiuni de tâlhărie calificată, polițiștii din cadrul I.P.J. Constanța, cu sprijinul lucrătorilor din cadrul Brigăzii Operațiuni Speciale Constanța, au identificat un tânăr, de 21 de ani, din localitatea Flămânzi, județul Botoșani, bănuit de comiterea faptei. Astfel, la data de 06.12.2017, tânărul în cauză, ar fi pătruns în interiorul unui autoturism, din municipiul Constanța, de unde ar fi furat un memory-stick, iar în momentul surprinderii de către proprietarul autoturismului în cauză, tânărul l-a lovit pe acesta, cu un corp dur în zona superioară a capului.

## Decizie Parlament

**Judecătorii CCR, mici Dumnezei!  
Vor avea super IMUNITATE!**

Judecătorii CCR vor putea fi reținuți, arestați sau percheziționați doar cu încuviințarea plenului Curții (Sursa: Mediafax)

Senatul a adoptat, în calitate de for decizional, două proiecte legislative de modificare a Legii nr.47/1992 privind organizarea și funcționarea CCR, care prevăd modul de alegere a judecătorilor și faptul că aceștia pot fi reținuți, arestați sau percheziționați doar cu încuviințarea plenului Curții. „Judecătorii CCR nu pot fi urmăriți penal, reținuți, arestați sau percheziționați sau trimiși în judecată penală decât cu încuviințarea plenului Curții Constituționale, la cererea ministrului Justiției, sesizat de procurorul general al Parchetului de pe lângă ÎCCJ. Încuviințarea se dă cu votul a două treimi din numărul judecătorilor CCR, după ascultarea judecătorului în cauză”, potrivit proiectului de modificare a Legii nr.47/1992 privind organizarea și

funcționarea Curții Constituționale, inițiat de deputatul Minorităților, Adnagi Slavoliub. Proiectul prevede că pentru infracțiuni săvârșite de judecătorii CCR, urmărirea penală și trimiterea în judecată se face numai de către Parchetul de pe lângă de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (PÎCCJ), iar competența de judecată aparține Înaltei Curți de Casație și Justiție (ÎCCJ). „În caz de infracțiune flagrantă, judecătorii CCR pot fi reținuți și supuși percheziției, ministrul justiției informându-l de îndată pe președintele CCR și solicitând, dacă este cazul, încuviințarea Curții pentru urmărirea penală și arestare”, se arată în proiectul de lege.

Judecătorul trimis în judecată penală poate fi suspendat prin decizia plenului CCR adoptată cu votul a

două treimi din membrii CCR.

În cazul unei decizii de achitare, suspendarea încetează, iar în cazul unei decizii definitive de condamnare, mandatul de judecător al Curții încetează de drept, potrivit sursei citate. Judecătorul care a fost numit pentru restul de mandat al unui alt judecător va putea fi numit, la reînnoirea Curții Constituționale, pentru un mandat complet de 9 ani, potrivit unui amendament propus în Comisia Juridică a Camerei Deputaților de deputatul PSD Florin lordache și adoptat de aleși. „După încetarea mandatului ca urmare a expirării termenului pentru care a fost numit, judecătorul Curții Constituționale poate opta pentru intrarea în avocatură sau notariat, fără examen”, mai prevede proiectul de lege.

**AUGUSTIN LAZĂR DEZAVUEAZĂ  
ÎNREGISTRILE BOMBĂ DIN JUSTIȚIE**

Înregistrările bombă publicate de Antena 3 cu practicile procurorilor de la DNA Ploiești, care sunt acuzați că au fabricat dosare penale la comandă, nu l-au convins și pe procurorul general al României, care vede tot acest scandal ca pe o campanie desfășurată împotriva Justiției. Cunoscut drept un apropiat al șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Augustin Lazăr, „dezavuează campania desfășurată împotriva instituțiilor justiției, în mod deosebit a Ministerului Public, de persoane aflate în proceduri judiciare în curs, unele condamnate definitiv”. De asemenea, Lazăr „respinge ferm generalizarea la nivelul întregii activități a procurorilor a incidentelor procesuale și a cazurilor particulare de magistrați procurori cercetați disciplinar”. În plus, procurorul general dezavuează acțiunile de instigare publică la intervenția politicianilor în activitatea judiciară pentru demiterea unor procurori cu funcții de conducere, prin ignorarea procedurilor judiciare clar prevăzute de art. 51 al. 2 și 7 din Legea nr. 303/2004, precum și prin înfrângerea principiului constituțional al separației puterilor în stat. „Cer conducerii Consiliului Superior al Magistraturii (CSM) garantul independenței justiției să adopte o poziție publică în apărarea sistemului judiciar în fața acestor

atacuri”, mai spune Augustin Lazăr.

**PREȘEDINTELE CSM CERE URGENTAREA  
ANCHETEI**

Replica de la CSM. Președintele Consiliului, Simona Marcu, a solicitat tuturor instituțiilor din sfera judiciară, ca în limitele legale, să urgenteze procedurile care ar putea reda încrederea cetățenilor în sistemul judiciar. „CSM asigură opinia publică de faptul că este în măsură să gestioneze și să decidă în toate ipotezele care pot rezulta” a conchis șefa CSM”, a spus Simona Camelia Marcu. În altă ordine de idei, având în vedere aspectele apărute în spațiul public, ministrul Afacerilor Interne, Carmen Dan, a solicitat procurorului șef DNA revocarea detașării din funcție a celor doi polițiști care apar în înregistrările care privesc activitatea DNA - Serviciul Teritorial Prahova. Este vorba de comisarul șef de poliție lordache Mihai și comisarul șef de poliție Floarea Gabriela. Potrivit OUG 43/2002 privind Direcția Națională Anticorupție revocarea din funcție, înaintea împlinirii termenului de detașare, a polițiștilor de poliție judiciară detașați la DNA se face prin ordin motivat al procurorului șef.

